



## 杨文喜赴甘垛督查农村人居环境整治工作



6月3日下午,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜赴甘垛督查农村

人居环境整治工作。镇领导陈刚、刘定骏、毛振华陪同。杨文喜一行先后来到荷

花村、横泾社区及官林村,实地查看了基础设施建设、垃圾清运、污水治理等工作进展情况,认真听取相关负责人的工作汇报,并针对督查中发现的问题提出整改要求。

杨文喜强调,要压紧压实工作责任,落实落细工作举措;要严格整治标准抓提升,对照“点、线、面”的整治要求开展回头看,巩固提升整治效果,形成长效管护;要注重示范引领抓宣传,引导广大农村居民积极参与到农村人居环境整治的行动起来,不断提升群众获得感和幸福感。

督查活动结束后,杨文喜还走访慰问了结对帮扶的困难户。

## 李生赴甘垛督查基层基础建设工作

6月1日上午,市委常委、政法委书记李生率市委政法委、市编办、市行政审批局相关负责人来到甘垛督查基层基础建设情况。镇领导陈刚、赵国祥、阮勇峰、侍广彬、徐德爱、李小兵、戴万胜等陪同检查。

督察组一行实地查看了镇指挥

调度中心、行政审批中心建设;详细了解“一室八局”人员配备、培训、场所落实及实体化运作、事业单位整合等情况。在听取相关负责人情况汇报后,督察组要求,要以更高的标准、更扎实的举措,切实加强基层基础建设。



## 孙明如赴甘垛调研推进立华项目建设

6月5日上午,市人大常委会副主任孙明如带队来到甘垛镇专题调研推进立华禽肉食品加工项目建设工作。市自然资源局、农业农村局、生态环境局相关负责人;镇领导陈刚、刘定骏、朱丰茂等陪同调研。

调研组一行实地察看了甘垛镇立华项目工程,并召开

座谈会听取镇相关负责人关于立华禽肉食品加工项目建设进展的汇报。市自然资源局、农业农村局、生态环境局负责人分别对该项目建设中涉及土地规划、厂房建设、环评办理、污染防治措施等方面问题提出了积极建议,对项目建设中存在的问题提出解决方案。

孙明如要求,立华项目建设要立足当前,着眼长远,协调好人民群众生产生活与项目落户推进的关系,准确把握好加工业与生态环境之间和谐统一的辩证关系;要围绕建设目标,聚焦重点,全面推进,根据时间节点,解决重点问题,扎实推进项目建设,确保项目按时顺利完工。

## 甘垛镇召开党委扩大会传达市“两会”精神

5月28日,甘垛镇党委书记陈刚主持召开党委扩大会,全体党政班子成员参加会议。

会议传达学习贯彻高邮市“两会”精神,研究部署秸秆禁烧、资金收缴和防汛工作,研究讨论“三整合”工作。会上,纪委书记沐国芳通报了市委巡查整改工作;副镇长戴万胜通报了2020年百件民生幸福工程项目情况。各班子成员简

要交流了月度工作。

会议要求,要积极贯彻落实“两会”精神,按照市下达的各项目标任务,抓好工作落实,做好“回头看”,冲刺“双过半”;要高度重视当前农业农村重点工作,把握方法,明确责任,确保各项工作取得实效;要聚焦三大攻坚,勇破坚冰,切实把责任扛起来、传导好、落实到位,扎实推进市委巡察整改工作,肩负起净化政治生态的使命。

## 甘垛镇召开疫情防控暨重点工作推进会



6月16日上午,甘垛镇召开疫情防控暨重点工作推进会。镇全体党政班子成员、各村(社区)党组织书记参加会议。镇党委书记陈刚主持会议并讲话。

会上,镇党委副书记阮勇峰通报了目前全镇“苏康码”注

册使用情况,传达了上级关于做好当前疫情防控工作有关通知精神,部署下一阶段工作。

陈刚就做好当前“苏康码”推广使用、文明创建、安全生产等重点工作提出要求。陈刚强调,要严格工作要求,各责任单位要围绕目标任务数,迅速行

动起来;要创新工作方法,规范“苏康码”注册使用,提高“苏康码”知晓率、注册率、使用率;要严肃工作纪律,由镇纪委牵头成立驻村工作小组,加大督查力度,全力推进“苏康码”推广使用管理,助力科学精准防控疫情。

陈刚要求,要高度重视,强化责任担当,扎实做好当前防汛抗旱、安全生产等重点工作;要按照既定目标,严抓工作落实,做好统筹协调;要常态化抓好文明城市创建工作,牢固树立全局观念,高标准严要求抓落实,强弱项补短板,巩固创建成果,以最优状态迎接全国文明城市“大考”;要切实扛起安全生产责任,强化安全生产意识,时刻绷紧安全生产责任弦,牢牢守住安全生产的底线红线,扎实推进违法违规“小化工”专项整治工作,确保安全生产各项措施落实到位,进一步提升风险防控能力。



## 陈刚督查村级党群服务中心建设

6月2日上午,甘垛镇党委书记陈刚率相关局负责人督查村级党群服务中心建设情况。镇党委副书记阮勇峰、组织委员李小兵参与督查活动。

陈刚一行先后来到振兴村、河口村、北韩村、沙贯村实地查看村部规划设计、功能配套、环境打造等情况。

陈刚要求,要因地制宜高起点

规划、高标准实施;要突出“服务”的核心理念,按照便民、利民、服务于民的要求合理设置功能室,做到服务功能最大化、办公面积最小化;要规范施工程序,完善建设手续;要加强农家书屋、娱乐室、篮球场等文体设施的配套,建设好结构合理、功能完善、设施齐全、环境优美的综合服务中心。

## 镇领导深入村督导文明城市创建工作

6月10日,甘垛镇党委副书记阮勇峰带领创建工作专班人员深入各村督查指导文明城市创建工作。镇党委宣传委员崔立峰、党委委员姚红兰参加督查。

督查组一行先后来到振兴村、荷花村,重点针对前期创建

工作中问题整改落实情况“回头看”,听取了相关负责人近期文明城市创建工作汇报,认真查阅了文明城市创建台账资料,并对发现的问题和不足提出整改要求。

督查组要求,要进一步提高思想认识,切实增强创建全

国文明城市的紧迫感和责任感;要坚持问题导向,迅速整改到位,做到整改一个、销号一个、巩固一个、提高一个;要对照测评体系标准,开展全面排查,补短板强弱项,持续提升文明城市创建水平。

## 赵国祥率队赴外招商

近日,甘垛镇镇长赵国祥率招商小分队赴盐城招商,拜访了江苏科斯科科技有限公司,重点就社区冷链云柜项目进行深入交流洽谈。副镇长朱丰茂、招商办主任路清和等参加招商活动。

又讯 近日,甘垛镇镇长赵国祥率招商小分队会同市商务局副

局长倪荣平等赴兴化市工业园区考察招商,先后拜访了兴化市精禾机械有限公司、兴化市华硕食品有限公司等企业,就食品机械项目引进进行深入交流和洽谈,全力推进兴化市中小食品企业落户甘垛。副镇长朱丰茂、招商办主任路清和等陪同招商。